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Questionário do Voluntário 

 Avaliar a saúde do Programa  de Voluntariado. 

 Obter informações que ajudem à melhoria transversal do programa. 

 Obter informações que ajudem à melhoria do funcionamento das 

instituições apoiadas. 

 Obter informações que ajudem à melhoria de algumas situações 

individuais.  

 Obter informações úteis para reportar o estado e o progresso  do 

Programa de Voluntariado junto da CE da José de Mello, SGPS   

Objectivos 
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Sim 
68% 

Não 
32% 

Adesão ao Questionário 

Brisa; 74 

Efacec; 18 

J.M. SGPS; 
10 

J.M. Saúde; 
19 

CUF; 20 

Participação por empresa 

 136 respostas recebidas 

(66% de adesão). 

 Voluntários da Brisa com 

maior participação (52% das 

respostas).  

Adesão ao Questionário do Voluntário 
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Resultados principais 
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Muito Sat. 
45% 

Satisfeito 
51% 

Pouco Sat. 
3% 

Nada Sat. 
1% 

Satisfação global com o programa 
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Muito Satisfeito

Satisfeito
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 Satisfação média elevada (96% de 

respostas favoráveis - “Satisfeito” e 

“Muito Satisfeito”). 

 Satisfação média de 2013 

sensivelmente igual à de 

2012.  
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Sim  
97% 

Não 
3% 

Satisfação com participação JAP 

Sim  
93% 

Não 
7% 

Satisfação voluntariado LD 

Família; 50; 
36% 

Comunidad
e; 25; 18% 

EpS; 39; 
28% 

BD; 26; 
18% 

Participação JAP por acção 

OFG 
Lobão; 3 

OFG Ram.; 
13 

CA Lisboa; 
7 

CA Porto; 3 
ATL Galiza; 

16 

CC Carc.; 
18 

Participação por instituição 

Resultados por actividade 
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Actividades LD 

Ap. admin. 
5% 

Ap. juríd.   
3% 

Ap. escolar 
35% 

An.soc.cult. 
1% 

Ap. idosos 
17% 

Ap. inform. 
7% 

Com. market. 
7% 

Form. inform. 
3% 

Inf. doenças 
2% 

Org. eventos 
3% Outras 

17% 
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Comentários e sugestões específicas 
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 Elevada satisfação com a colocação na instituição (94% de respostas 
“Sim”).  

 Baixa insatisfação com o apoio dos gestores de Voluntários (2%). 
 

 Baixa insatisfação com o apoio da empresa (2%). 
 

 26% dos Voluntários não conhece o site de voluntariado. 
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Comentários gerais e outras conclusões 
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Outros resultados 

Nota: Satisfação medida pela 
% de pontuação face à 

pontuação máxima.   
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Satisfação global por instituição 

 A principal razão de 

insatisfação é a ocorrência 

de incompatibilidade de 

horários 
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Várias actividades de monitorização 

 Estão a realizar-se diversas actividades de monitorização que permitem avaliar as 

diferentes perspectivas e definir objectivos/ metas. 
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